

# Direkcija za izgradnju i uređenje grada – Urbanistički plan izmenjen

Do 19. septembra javnost će imati uvid u izmene Plana detaljne regulacije „Gradski stadion Pančevo” kojima su predviđene lokacije za izgradnju dveju trafostanica i ispoštovan zahtev kompanije „Ujedinjene pivare Srbije” da jedna ulica koja je bila planirana za saobraćajnicu ne prolazi kroz parcelu u vlasništvu te kompanije.



Izmene plana su predstavljene na konferenciji za novinare održanoj 25. avgusta u Gradskoj upravi. Osvit Petkov, odgovorni projektant u Direkciji za izgradnju i uređenje grada, izjavio je tom prilikom da bi se trafostanice za čiju izgradnju investitor „Elektrodistribucija” sada može da dobije građevinske dozvole koristile za napajanje buduće zgrade Zavoda za javno zdravlje i Sigurne kuće.

– Za lokaciju jedne od njih predviđen je prostor neposredno uz Sigurnu kuću, a druga bi se gradila u okviru zelene površine na trgu ispred zgrade bolnice, u blizini postojeće autobuske stanice. Bilo je teško naći adekvatne lokacije jer tu ima puno raznih infrastrukturnih instalacija i ta mesta su jedina koja smo mogli da ponudimo – objasnio je Petkov.

Dodao je i da je Direkcija izvršila izmene plana detaljne regulacije „Gradski stadion” u skladu sa skupštinskom odlukom koja je doneta pre nekoliko meseci.

On je rekao da je u toku javna rasprava o urbanističkom planu generalne regulacije „Celina 1” i da je još neizvesno da li će se Gradski stadion prilagoditi njemu ili će i dalje, kao i do sada, postojati kao zasebna oblast.

Odgovarajući na novinarska pitanja o odluci da se ispoštuje zahtev „Ujedinjenih pivara Srbije”, Petkov je izjavio da je prvobitna zamisao projekatnata bila da se obezbedi protok saobraćaja.

– Međutim, s obzirom na to da je bilo planirano da ulica prolazi iza stare Pivare, novi vlasnici tog zemljišta, „Ujedinjene pivare”, rekli su da im treba cela parcela i obratili su nam se sa zahtevom da tu ulicu ukinemo. Mi smo to ispoštovali – dodao je Petkov.

**Mihajlo Gligorić**

